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Ο Σερβίας Πορφύριος συναντήθηκε με 
αντιπροσωπεία της Κοπτικής Εκκλησίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Την έδρα του Πατριαρχείου Σερβίας στο Βελιγράδι επισκέφθηκε 
αντιπροσωπεία της Κοπτικής Εκκλησίας τη Τρίτη, 10 
Σεπτεμβρίου, η οποία έγινε εγκάρδια δεκτή από τον Πατριάρχη 
κ.κ. Πορφύριο. 

Την αντιπροσωπεία αποτελούσαν οι: Μητροπολίτης Νότιας Καλιφόρνιας και 
Χαβάης και Επίσκοπος Λος Άντζελες κ. Σεραπίων και βοηθοί επίσκοποι Αβράμ και 
Κύριλλος.

Σύμφωνα με την ενημέρωση από το Πατριαρχείο Σερβίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Ο 
Σεραπίων ευχαρίστησε εκ μέρους της αποστολής τον Μακαριώτατο για τη 
φιλοξενία και τόνισε ότι η επίσκεψή τους στη Σερβία ήταν η πρώτη επίσκεψη σε 
αυτό το μέρος του κόσμου γενικότερα. Τα μέλη της αντιπροσωπείας επισκέφθηκαν 
τον ναό του Αγίου Σάββα, τον Καθεδρικό Ναό του Αρχαγγέλου Μιχαήλ και το 
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Μουσείο της Σερβικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και ως εκ τούτου κατά τη διάρκεια 
της συνάντησης μετέφεραν στον Πατριάρχη κ.κ. Πορφύριο τις εντυπώσεις τους. Ο 
Μητροπολίτης κ. Σεραπίων ευχαρίστησε τον Πατριάρχη για την ενεργό μαρτυρία 
του στις διαχρονικές αρχές της χριστιανικής αγάπης, παρέχοντας υποστήριξη και 
την ευκαιρία να τελεστεί λειτουργία στους πιστούς της αρχαίας Κοπτικής 
Εκκλησίας για πρώτη φορά φέτος στη Σερβία, στον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου 
στο Πατριαρχικό Παρεκκλήσιο του Αγίου Συμεών του Μυροβλήτη.

Ο Πατριάρχης Σερβίας ευχαρίστησε τα μέλη της αντιπροσωπείας για την 
επίσκεψη, επιβεβαιώνοντας τη στάση του Μητροπολίτη κ. Σεραπίωνα για τα δεινά 
που πέρασαν και περνούν οι Κόπτες Χριστιανοί και οι Ορθόδοξοι Σέρβοι και οι 
Εκκλησίες τους, που φέρνουν γενναία τον σταυρό τους στον δρόμο της σωτηρίας. 
“Όσο δύσκολο κι αν είναι να φέρεις τον σταυρό, είναι αδύνατο να κατανοήσεις το 
μήνυμα του Χριστού χωρίς τον σταυρό”, είπε ο Προκαθήμενος της Σερβικής 
Εκκλησίας, ο οποίος τόνισε τη σημασία της παρουσίας της Κοπτικής Εκκλησίας 
στον δυτικό κόσμο, όπου οι άνθρωποι μπορούν να μάθουν πολλά για την αρχαία 
πνευματικότητα που έχει τις ρίζες της στην Αίγυπτο.

Στο τέλος της συνάντησης ανταλλάχθηκαν αναμνηστικά δώρα. Στην υποδοχή 
παρέστη ο Πανιερώτατος Επίσκοπος Σβορνικίου και Τούζλας κ. Φώτιος.

Η αρχαία Κοπτική Ορθόδοξη (προ-Χαλκηδόνια) Εκκλησία έχει πάνω από δώδεκα 
εκατομμύρια πιστούς, οι περισσότεροι από τους οποίους ζουν στην Αίγυπτο. 
Περίπου 600.000 Κόπτες πιστοί ζουν στις Ηνωμένες Πολιτείες, με επικεφαλής 
δεκαπέντε επισκόπους, σύμφωνα με το Πατριαρχείο Σερβίας.












